

В СФУ День Победы отметили межнациональным футбольным турниром

9 мая 2014 года в СФУ прошёл студенческий открытый турнир по мини-футболу на Кубок «Манас». Турнир, посвящённый Дню Победы в Великой Отечественной войне, стал традиционным и в этом году проводился в пятый раз. Организатором турнира выступил Союз студентов «Манас», объединивший киргизских студентов СФУ.

В турнире приняли участие 16 команд. Десять из них объединили футболистов разных национальностей: хакасов, казахов, киргизов, армян, тувинцев, якутов, азербайджанцев. Остальные команды представляли молодёжные организации университета.

Председатель союза студентов «Манас» **Асель Сартпаева** считает, что дружба и спорт — лучшая дань памяти. *«Символично, что среди участников много представителей разных республик и разных стран. В годы Великой Отечественной наши деды и прадеды бок о бок сражались с фашистами, и это стало залогом победы, — говорит лидер студенческого объединения. — Дружат между собой и сегодняшние спортсмены. У каждого, конечно, своя малая родина, но всех объединяет один большой вуз — СФУ».*



Система проведения турнира — олимпийская, на выбывание. Переходящий кубок достался команде Политехнического института «Pi Union». Второе место у сборной Тывы «Луч». Третьими стали студенты, игравшие за сборную Хакасии. Победители турнира получили грамоты, подарки и сувениры.

[Пресс-служба СФУ](#), 12 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13864>